



HOTĂRÎRE

“ 30 ” ianuarie 2014

Nr. 4

mun. Chișinău

Cu privire la repartizarea instituțiilor
de cercetare din Republica Moldova
după secțiile de științe

Întru asigurarea condițiilor de executare a prevederilor art. 18 al Secțiunii 1-a a Statutului Academiei de Științe a Moldovei și reieșind din domeniul de activitate și profilul de cercetare acreditat, Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei **HOTĂRĂȘTE:**

Articol unic. A repartiza subiecții de cercetare-membri instituționali, membri de profil și membri afiliați după secțiile de științe, după cum urmează:

Secția de științe naturale și exacte: Grădina Botanică (Institut), Institutul de Chimie, Institutul de Ecologie și Geografie, Institutul de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor, Institutul de Fizică Aplicată, Institutul de Fiziologie și Sanocreatologie, Institutul de Matematică și Informatică, Institutul de Microbiologie și Biotehnologie, Institutul de Zoologie, Universitatea AȘM, Universitatea de Stat din Moldova (Centrele de cercetare “Chimie Aplicată și Ecologică”, „Materiale și dispozitive semiconductoare”, “Probleme actuale ale matematicii și informaticii”, „Științe ale vieții”), Universitatea de Stat din Tiraspol (Profilurile de cercetare “Probleme actuale ale științelor matematice și fizico-chimice” și “Studii regionale asupra sistemelor geografice și biologice”).

Secția de științe ingineresti și tehnologice: Institutul de Energetică, Institutul de Geologie și Seismologie, Institutul de Inginerie Electronică și Nanotehnologii, Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale, UTM.

Secția de științe medicale: USMF “Nicolae Testemițanu”, Institutul Mamei și Copilului, Institutul Oncologic, Centrul Național Științifico-Practic de Medicină Urgentă, Institutul de Cardiologie, Institutul de Ftiziopneumologie “Chiril Draganiuc”, Centrul Național de Sănătate Publică, Institutul de Neurologie și Neurochirurgie, Spitalul Clinic Republican (Secția Științifică).

Secția de științe agricole: Institutul Științifico-Practic de Horticultură și Tehnologii Alimentare, Institutul de Cercetări pentru Culturile de Câmp „Selecția”, Institutul de Fitotehnie „Porumbeni”, Universitatea Agrară de Stat din Moldova, Institutul Științifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară, Filiala din Chișinău a Întreprinderii de Stat pentru Cercetare și Producere a Resurselor Biologice Acvatice „Acvacultura-Moldova”, Institutul de Pedologie, Agrochimie și Protecție a Solului “Nicolae Dimo”, Institutul de Tehnică Agricolă “Mecagro”.

Secția de științe sociale și economice: Institutul Național de Cercetări Economice, Institutul de Cercetări Juridice și Politice, Institutul de Științe ale Educației, Academia de Studii Economice a Moldovei, Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, Universitatea de Stat „Alecă Russo”, Universitatea de Stat din Tiraspol, Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport, Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova, Academia de Administrare Publică, Universitatea de Studii Politice și Economice Europene „Constantin Stere”, Universitatea Liberă Internațională din Moldova.

Secția de științe umanistice și arte: Institutul de Istorie, Institutul Patrimoniului Cultural, Institutul de Filologie, Institutul de Studii Enciclopedice, Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice, Universitatea de Stat „Alecă Russo”; Muzeul Național de Istorie a Moldovei; Muzeul National de Etnografie și Istorie Naturală, Biblioteca Științifică Centrală „Andrei Lupan”.

**Președinte,
Academician**

Gheorghe DUCA

**Secretar științific
general interimar,
Doctor habilitat**

Aurelia HANGANU